



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 26.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: A ZÖLD Jég Egyesület jégpálya építésére vonatkozó kérelme

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2020. január 30-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Dr. Bodor Adrienn osztályvezető
Kovácsné dr. Kubik Andrea jogász**

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

..../2020. (...)

Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság

..../2020. (...)

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A ZÖLD Jég Egyesület azzal kereste meg Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy a szekszárdi jégkorongsport működtetése és fejlesztése érdekében az önkormányzat tulajdonában lévő, a 3803/1 helyrajzi számú, Szekszárd Sport u. 1/A. szám alatti ingatlan egy meghatározott részén szabványméretű jégpályát szeretne építeni.

A ZÖLD Jég Egyesület több mint 10 éves egyesületi múltra tekint vissza, jégkorongszakosztálya 2018-ban alakult, melyet a Magyar Jégkorongszövetség (a továbbiakban: MJSZ) 2018. novemberének végén vett fel a tagjai közé. Az Egyesület célja a fejlődő szekszárdi jégkorongélet, illetve a Szekszárdi Jégmadarak Jégkorongklub IIFH szabványos jégfelülettel való ellátása, valamint a szekszárdi szabadkorcsolyázáshoz minőségi sportolási körülmények megteremtése. Az Egyesület a szekszárdi jégkorongsportot a lehető legtöbb helyi és környékbeli gyermek bevonásával szeretné megvalósítani, esetlegesen a magyar jégkorongsport részére utánpótlás biztosításával. Ennek érdekében az Egyesület sikeres pályázatokat nyújtott be az MJSZ-hez, amely alapján az Egyesület a társasági és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §-a alapján tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímén összesen 157.085.665,- Ft összegű látvány-csapatsportág támogatásban (a továbbiakban: TAO támogatás) részesül. Az Egyesület a szabványméretű jégpálya építését és működtetését (a továbbiakban: Beruházás) az ELEKTROLIT Kft-vel együttműködve kívánja megvalósítani, amely gazdasági társaság a Beruházás kivitelezőjeként az Egyesület részéről – szigorú fiskális fegyelem fenntartásával, elszámolási kötelezettség terhe mellett – előfinanszírozza a Beruházás megvalósítását. A Beruházás összköltségvetése 360.051 690,- Ft, amelyet teljes egészében az Egyesület, illetve az ELEKTROLIT Kft. biztosít, az Önkormányzat anyagi hozzájárulására nincs szükség.

Az Egyesület a Beruházás megvalósításához az Önkormányzattól a 3803/1 hrsz-ú ingatlan 5659 m²-es részének az Egyesület részére történő térítésmentes használatba adását kéri 20 éves időtartamra. Az Egyesület kéri továbbá, hogy a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. adja az Egyesület ingyenes használatába a jégpálya működtetéséhez szükséges, a gazdasági társaság által a korábbi években az MJSZ-től származó, TAO támogatásból finanszírozott tárgyi eszközöket, valamint a Beruházáshoz biztosítson közműcsatlakozást.

A beruházás eredményeképpen megvalósuló jégpályát az Egyesület működtetné kezdetben az Elektrolit Kft-vel együttműködve. Az Egyesület az önkormányzati ingatlan térítésmentes használatba adásának ellentételezéseként a jégpályát óvodai és általános iskolai alsó tagozatos csoportok részére térítésmentesen biztosítaná.

A jégpálya üzemelése időszakos, a téli időszakon kívül a jégpálya egyéb módon is hasznosítható pl.: görkorcsolya-, torna- és rendezvényteremként is funkcionálhat.

Havaria esetére az Egyesület partnerségi javaslata az, hogy amennyiben a Beruházás valami előre nem látható, nem várt körülmény miatt nem valósulna meg, vagy a jégpálya nem

kerülne üzembe helyezésre, illetve az Egyesület jogutód nélkül megszűnne, a felek közötti elszámolási kötelezettség mellett az Ingatlan használati joga bármely jogcselekmény nélkül újra a tulajdonos, Szekszárd Megyei Jogú város Önkormányzaté lenne.

A szóban forgó ingatlant az Önkormányzat a Szekszárdi Sportközpontnak adta át üzemeltetésre, ezért amennyiben az Önkormányzat támogatja az Egyesület kérelmét, a Sportközponttal kötendő feladat-ellátási megállapodást is módosítani szükséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. január 22.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2020. (I.30.) határozata a ZÖLD Jég Egyesület jégpálya építésére vonatkozó kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a Zöld Jég Egyesület kérelmét megtárgyalta, és a jégpálya szekszárdi 3803 helyrajzi számú ingatlanon történő megépítését elviekben támogatja.
2. felhívja a jegyzőt, hogy a ZÖLD Jég Egyesülettel, valamint a Szekszárdi Sportközponttal kötendő, az ingatlan használatba adására, és a jégpálya építésére vonatkozó megállapodást, valamint a Szekszárdi Sportközponttal kötendő feladat-ellátási szerződés módosítását terjessze a Közgyűlés következő rendes ülése elé.

Határidő: 2020. február 27.

Felelős: dr. Molnár Kata jegyző